



新聞稿

「大灣區青年管弦樂團」首演巡迴音樂會之澳門站圓滿舉行

（澳門，2023年8月12日）由香港演藝學院、星海音樂學院及澳門青年交響樂團協會合力籌辦的「大灣區青年管弦樂團」（GBAYO）2023樂季於2023年7月31日至8月16日舉行。項目旨在促進粵港澳大灣區文化藝術交流、提升青年音樂家的演奏技術，以及拓闊他們的視野，冀成為亞洲最優秀的青年管弦樂團之一。澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）為澳門站演出的協辦單位，澳門旅遊塔會展娛樂中心為場地贊助。

出席音樂會嘉賓包括：澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士，中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任嚴植嬋女士，中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署特派員劉顯法先生，澳門特別行政區政府文化局代局長張麗珊女士，葡萄牙駐澳門及香港總領事 Alexandre Leitão，澳門特別行政區政府社會文化司司長辦公室顧問梁詠嫻女士，中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部處長白冰女士，香港演藝學院校董會成員、澳娛綜合度假股份有限公司董事何超濤女士，澳門立法會議員、澳娛綜合度假股份有限公司董事梁安琪女士，澳門青年交響樂團協會會長黃義滿先生，澳門青年交響樂團協會理事長許健華先生，香港演藝學院校長蔡敏志教授，香港演藝學院音樂學院院長盛韻奇博士，太古（中國）有限公司主席張卓平先生，太古（中國）有限公司董事-粵港澳大灣區鄭家駒先生等。

「大灣區青年管弦樂團」首演巡迴音樂會－澳門站於2023年8月12日晚上七時半假澳門旅遊塔劇院舉行。由香港演藝學院指揮及文化領袖（音樂）系主任及大灣區青年管弦樂團指揮蔡敏德執棒，帶領樂團演奏譚盾的《互聯網交響曲：英雄（為樂團而作）》、德伏扎克的《E小調第九交響曲，作品95「自新世界」》和貝多芬的《C大調小提琴、大提琴及鋼琴三重協奏曲，作品56》，三位獨奏分別是來自廣州的李金珠（小提琴）、香港的洪嘉揚（大提琴）和澳門的張海量（鋼琴），音樂會全院滿座，獲全場無數掌聲。

GBAYO項目匯聚廣東、香港及澳門三地最具才華和熱誠的年輕音樂家，經過多輪激烈競爭和全面甄選脫穎而出。承蒙創始贊助太古集團支持，邀得來自世界各地享負盛譽的教授及啟迪人心的藝術家，為年輕音樂家提供專業訓練和指導，大灣區青年管弦樂團放眼全球，以多元新穎的演出為藝術文化界注入年輕創新的動力。透過為期兩周的密集訓練，為大灣區內優秀的年輕樂手提供專業培訓、巡迴演出及文化交流機會，讓音樂尖子一起生活和合作，並肩追求藝術卓越、建立友誼及最重要的是享受音樂，藉此在大灣區築建最高水平的管弦樂表演平台，目標是成為世界最優秀青年管弦樂團之一。訓練課程以巡迴香港、澳門、深圳和廣州四地的音樂會作結。



一眾出席嘉賓拍照留念。



一眾出席嘉賓與青年管弦樂團團隊成員合照留念。



「大灣區青年管弦樂團」首演巡迴音樂會 – 澳門站於澳門旅遊塔劇院圓滿舉行。